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GLOBAL ASSISTANCE a.s., Dopraváků 749/3, 184 00 Praha 8, IČO 27181898

Společnost GLOBAL ASSISTANCE a.s. si klade za cíl řádně chránit informace z hlediska důvěrnosti.

Za účelem ochrany informací úměrně k jejich důvěrnosti Společnost GLOBAL ASSISTANCE a.s. své informace klasifikuje následovně:

· Veřejné informace tvoří informace, jejichž případné zveřejnění, upravování nebo zneužití by nevedlo ke škodám.  Jde zpravidla o informace, které společnost uveřejňuje na webu a v marketingových materiálech.

· Interní informace jsou veškeré informace Společnosti, které nesmí být bez oprávněného důvodu zpřístupněny osobám mimo Společnost, avšak všichni zaměstnanci k nim mohou mít přístup.

Do této kategorie se řadí informace, které slouží vnitřní potřebě společnosti a nejsou veřejně přístupné. 

· Citlivé informace jsou informace, jejichž únik by Společnosti mohl způsobit škody. Za citlivé informace jsou považovány i osobní údaje ve smyslu Obecného nařízení o ochraně osobních údajů (GDPR), tedy osobní data zaměstnanců, třetích stran a klientů. Platí zde nutnost řízeného přístupu k informacím a oddělení povinností při zpracování dat, opatření při zpracování osobních údajů musí splňovat zákonné požadavky na ochranu dat. 

· Vysoce citlivé informace jsou informace a data, zejména strategického charakteru, nebo jiná, označená tak vlastníkem, která jsou pro Společnost zásadní a jejichž zneužití, změna či ztráta by Společnosti způsobila značné škody. Patří sem rovněž dokumenty obsahující zvláštní kategorie osobních údajů. 

Informace jsou označovány takto:

Veřejné informace jsou označeny nápisem: GA_CZ: VEŘEJNÉ / PUBLIC

Interní informace se ve Společnosti neoznačují.

Citlivé informace jsou označeny nápisem: GA_CZ: CITLIVÉ / SENSITIVE

Vysoce citlivé informace jsou označeny nápisem: GA_CZ: VYSOCE CITLIVÉ / HIGHLY SENSITIVE


